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Concept-notulen Algemene ledenvergadering ATC 
Vrijdag 20 januari 2012 
 

 
Aanwezig: Heleen, Petra, Esther Roelofs, Esther Star, Mark, Tinie, Victor, Wouter, Willem Boonstra, Frederiek, 
Lourens, Theo, Frans, Hilbert, Mattijs, Simone (not.)  
Afwezig m.k.: Carel, Marion, Jack Kamminga, Bert Talens, Erik Pomp, Anja, Joep, Romano, Paul Heslinga, 
 
Opening 
Hilbert heet iedereen van harte welkom.  
 
Notulen ALV 28 januari 2011 
Geen op of aanmerkingen. 
 
Ingekomen stukken 
Geen ingekomen stukken. 
 
Jaarverslag 2011 en financieel jaarverslag 
Simone licht het jaarverslag toe, Mattijs licht het financieel jaarverslag toe (zie verslagen). 
Naar aanleiding van het jaarverslag, en in het bijzonder het schooltennis, suggereert Esther Roelofs om ook 
de school in Gravenburg te betrekken. Het bestuur zegt toe dit volgend jaar mee te nemen, Esther zelf zal 
contact leggen met de gymleerkracht.  
Lourens suggereert nog om in navolging van zoals ze dat in Grijpskerk doen om alle basisschoolkinderen uit 
te nodigen voor een open middag. We houden dit idee in ‘ons achterhoofd’ voor een volgend jaar. 
Naar aanleiding van het financieel jaarverslag wordt er gesproken over de kwaliteit van en het onderhoud 
aan de banen. Aangezien de huidige banen in 2001 zijn opgeknapt en ze een looptijd hebben van 10 jaar, zijn 
we als het goed is binnenkort weer aan de beurt. Aangezien de gemeente op het gebied van tennis geen actief 
beleid voert en de financiële positie niet erg rooskleurig is, wordt besloten dat het bestuur Tymen Baar 
benadert om te informeren hoe de planning van het baanonderhoud eruit ziet. 
Esther Roelofs vraagt wat er met het geld van de club van 50 is gedaan. Mattijs antwoordt dat dit in de 
jubileumpot is gegaan. Esther geeft aan dat dat op zich prima is, maar dat het goed zou zijn om dat de leden 
van de club van 50 ook te laten weten, zoals dat ook is toegezegd bij de werving van de leden. Het bestuur 
zegt toe dit nog te doen. Ook wordt dit jaar de club van 50 weer opnieuw onder de aandacht gebracht om zo 
te proberen meer leden in de club van 50 te krijgen.  
 
Verslag van de kascommissie 
Willem Boonstra meldt dat de kascommissie tevreden is over we wijze waarop de penningmeester het jaar 
heeft afgesloten. 
 
Bezetting kascommissie 
De kascommissie bestond uit Halinka, Willem Boonstra en Monique. Halinka treedt af. Mattijs treedt toe. 
 
Bezetting bestuur 
Mattijs heeft tijdens de vorige ALV al aangegeven te willen stoppen. Het afgelopen jaar heeft Petra 
al meegelopen en ervaring opgedaan. Met algehele stemmen wordt zij gekozen als nieuwe 
penningmeester.  
 
Beleidsvoornemens 2012 en begroting 2012 (webcam & 100-jarig bestaan) 
Zoals vorig jaar tijdens de ALV is toegezegd wordt de werking van de webcam geëvalueerd. Aangezien er 
geen negatieve reacties zijn gehoord en wel veel positieve continueren we het gebruik van de webcam.  
Wouter geeft een toelichting op het programma voor het jubileumjaar. Theo oppert om te proberen bij enkele 
leveranciers van tennisbenodigdheden te proberen geld/materiële steun te krijgen vanwege het 100 jarig 
bestaan. Hij zal een visje uitgooien bij connecties die hij heeft en geeft aan dat we ook bij het kopen van de 
competitieballen kunnen vragen om een gunst. 
 
 


